



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Глобальна логістика та управління ланцюгами постачання»

Десятиліття глобалізації міжнародної економіки, розвиток міжнародних торгових зв'язків, розширення можливостей міжнародного бізнесу з одночасним розвитком і впровадженням новітніх способів та засобів комунікації створили на ринку праці потужний попит на професіоналів, які уміють масштабно мислити, розуміють та можуть управляти процесами на великій відстані, знають як синхронізувати дії великої кількості підрядників так, щоб всі вони функціонували як єдиний злагоджений механізм.

Глобальна торгівля та управління нею на великій відстані можливі при налагодженні та постійній підтримці ефективного функціонування глобальних ланцюгів постачання (ГЛП). Реалії сьогодення, пов'язані з фактором постійно змінюваних зовнішніх умов ведення бізнесу та великої кількості зовнішніх й внутрішніх ризиків, вимагають від учасників ГЛП постійної уваги до процесів, можливості миттєво оцінювати ситуацію та шукати нові способи досягнення мети.

Спеціалісти, які залучені до розробки та впровадження логістичних стратегій, оперативного управління логістичними та дотичними до них процесами, повинні бути готові до постійних змін в умовах професійної діяльності з одночасним дотриманням високого рівня ефективності та економічної обґрунтованості власної роботи.

Рецензована освітньо-професійна програма «Глобальна логістика та управління ланцюгами постачання» для освітнього ступеня магістра розроблена провідними фахівцями кафедри логістики при взаємодії із діючими практиками

різних сфер логістичної діяльності. Були враховані практичні напрацювання спеціалістів, які успішно працюють як в українських компаніях, так і в міжнародних.

ТОВ «МЦ Баухемі» як потенційний роботодавець для випускників освітньо-професійної програми «Глобальна логістика та управління ланцюгами постачання» НАУ підтримує концептуальну модель підготовки фахівців, орієнтованих на професійну діяльність, пов'язану з моделюванням та оптимізацією ключових бізнес-процесів логістики та використанням інструментів ефективного управління глобальними ланцюгами постачання.

Наголошую, що у рецензованій освітньо-професійній програмі (ОПП) компетенції визначено правильно, вони відображають вимоги ринку праці щодо особистісного розвитку, володіння необхідними знаннями й уміннями, які дадуть можливість успішно працювати на різних посадах логістичного характеру.

Враховані в ОПП фахові компетенції мають практичний характер та можуть бути застосовані у професійній діяльності фахівців бізнес-середовища різних галузей економіки. Програма відповідає професійним вимогам та рекомендаціям практикуючих професіоналів ринку логістики України (як з точки зору внутрішнього Українського, так і міжнародного досвіду).

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік компонент освітньо-професійної програми «Глобальна логістика та управління ланцюгами постачання» відповідають структурно – логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Керівник відділу логістики ТОВ «МЦ Баухемі»

Барський М.В,

